

Отзыв
научного руководителя
о выпускной квалификационной работе
Виктории Полещук
**«Диалектная фразеология в структурно-семантическом аспекте
(на материале Словаря русских говоров Центральных районов
Красноярского края)»**

Красноярск, 2016

Фразеологический фонд языка является транслятором, выразителем и хранителем культурной информации и знаний о мире. Анализ сибирской диалектной фразеологии дает в этом отношении богатый материал для исследователя, поэтому актуальность темы, выбранной В.Е. Полещук, не вызывает сомнений.

В результате тщательного отбора автором работы из Словаря русских говоров Центральных районов Красноярского края (в 5-ти томах) было выявлено более четырехсот фразеологических единиц, которые были разделены на 7 тематических групп, рассмотрены структурные типы фразеологизмов, выявлены их наиболее частотные лексико-грамматические разряды.

Работа отвечает требованиям, предъявляемым к данному типу работ, имеет завершенный характер и рекомендуется к защите.

Кандидат филологических наук
доцент кафедры общего
языкознания КГПУ им. В.П. Астафьева



T.B. Mamaeva